



最高检通报今年一季度查办职务犯罪情况 12名省部级干部落马

最高人民检察院27日召开新闻发布会,通报今年一季度全国检察机关查办贪污贿赂和渎职侵权犯罪案件工作情况。

12名省部级干部被立案侦查

数据显示,今年1至3月全国检察机关共立案查办贪污贿赂犯罪案件7556件9636人。其中,贪污受贿5万元以上、挪用公款10万

元以上的大案6649件,占立案总件数的88%;县处级以上干部贪污贿赂犯罪案件907人(含厅局级以上干部156人),占立案人数的9.4%。

最高人民检察院反贪污贿赂总局局长徐进辉介绍,反贪总局不断加大对外省干部案件督导指挥力度,今年前3个月,省级院立案侦查省部级干部贪污贿赂犯罪案件12件12人。

据介绍,1至3月,全

国检察机关共查办涉嫌贪污贿赂犯罪的国家机关工作人员2573人,占立案总人数的26.7%。同时立案查处发生在社会保障、医疗卫生、教育科研等民生领域贪污贿赂犯罪案件4437件5915人,涉案总金额12.8亿元。

与此同时,检察机关进一步加大惩治行贿犯罪力度,坚决克服“重受贿轻行贿”的倾向,前3月全国检察机关立案侦查行贿犯罪1891人。

国际追逃追赃:劝返或抓获61人

自2014年9月全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动部署会议以来,截至2015年3月31日,全国检察机关从20个国家和地区劝返或抓获犯罪嫌疑人61人,涉案金额共计62917万元。其中,劝返回国投案自首47人,边检抓获9人。

据新华社

中石化总经理王天普被调查

中国石油化工集团公司总经理王天普涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

王天普简历:中国石油化工集团公司总经理、党组成员。教授级高级工程师,博士研究生毕业。1999年3月起任中国石化集团齐鲁石油化工公司副经理;2000年2月起任中国石油化工股份有限公

司齐鲁分公司副经理;2000年9月起任中国石油化工股份有限公司齐鲁分公司经理;2001年7月起任中国石油化工集团公司党组成员;2011年8月起任中国石油化工集团公司总经理。
据中央纪委监察部网站

世界最长悬挑玻璃廊桥开放



4月26日,位于重庆云阳县的世界最长悬挑玻璃廊桥——云端廊桥正式对外开放。云端廊桥建在云阳龙缸国家地质公园。该公园是典型的喀斯特地貌。云

端廊桥建在公园上缘海拔1010米高的悬崖上,悬崖垂直高度718米,悬挑长度26.68米,比美国科罗拉多大峡谷玻璃廊桥悬挑还长5米。图为开放当天情景。
据新华网

男子驾车不慎撞死女儿 妻子将其告上法庭索赔70余万元

丈夫开车时不慎将女儿撞死,妻子将其和车辆所有人、保险公司等一起告上法庭。苏州市吴江区人民法院立案受理了这起集侵权人与被侵权人双重身份于一身的机动车交通事故责任纠纷案件,这起悲情诉讼将公开开庭审理。

施某是一家纺织厂的员工,2014年11月12日傍

晚,他驾驶单位的车辆回家,在将车驶入自家院内时,未注意到6岁的女儿小文已经放学,就在院门的一侧,车辆行驶的速度虽然不快,但还是将小文撞倒在地。虽然及时将孩子送医院抢救,但小文还是不幸于当日死亡。交警部门对事故进行调查后认为,事发时小文所处状态无法查实,无法对

事故责任作出认定。由于在理赔时与保险公司意见不一致,按理应由小文的父母作为法定继承人提起诉讼,但小文的父亲就是本案的肇事者侵权人,按照侵权人不能在事故中受益的原则不能作为原告,那么只有小文的母亲作为原告提起诉讼。在诉状中,小文的母亲要求肇事方,也就是其丈

夫和车辆所有人、以及车辆投保的保险公司共同赔偿死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金等76万余元。承办法官称,侵权人与被侵权人身份集于一身的案件并不多见。法院在审理过程中将重点围绕事故责任的认定展开,根据案件的具体情况,确定各方当事人在本起事故中应承担的责任。
据新华社

银亿·都会国际

当热销 已成习惯
1小时劲销200套,稳夺楼市大满贯

2015年4月24日晚,一场真正地铁口大满贯银亿·都会国际的盛大公开,首销银亿,再次引爆楼市,再次创下这个四月,属于银亿!4月初,银亿·都会国际大平层火热加推,位列全市当月销售前茅;4月中旬,银亿·都会国际2小时劲销3.2亿;4月下旬,银亿·都会国际以1小时劲销200套的惊人成绩,再夺楼市片区楼市大满贯!这不是巧合,更不是奇迹,这是致力铸就的必然辉煌!银亿·都会国际,见证,买房者!

热销见证实力 总价约54万起,空前钜惠不等人

4月24日,现场的火爆销售气氛彻底彰显了广大置业者对银亿·都会国际的认可。早上8:00,已有不少客户至现场排队等候,中午开始,数百组客户接踵而至,等候区座无虚席;晚上8点正式开盘后,选房区更是出现几处人挤一人的疯狂场面,近10小时排队抢房,1小时劲销200套,成交速度以秒计,热销盛况创楼市新高!为感谢客户厚爱,现场推出6重限时特惠:以约54万起的钜惠起价,倾情回馈广大客户,迎来现场客户的满堂喝彩与抢购。



价值彰显实力 地铁口直达全城,地铁大盘不等人

一个地铁口,一个城市中心!银亿·都会国际,从选址之初就独具慧眼,占据2号地铁口优势位置,并以高标准、高要求,打造石梁乃至整个鄞州城市副中心重要的核心综合体。家门就是地铁口,紧邻机场、客运中心、火车南站,出门即可便捷直达,得天独厚的交通优势成就银亿·都会国际高宜居品质。此外,地铁盘的巨大发展潜力,也是很多客户看中的理由。专业机构显示,地铁上盖楼盘在地铁通车后房价存在明显提升,在地铁发达的香港,地铁口物业与非地铁口物业的价差至少30%以上,此次不少客户正是冲着真正地铁口的稀缺投资价值而来抢购。

品质铸就实力 约67-129㎡国际样板生活城,品质好房不等人

如果说2005年的万达广场成就了鄞州中心区,2012年的万象城成就了三江东岸商圈,那么2015年的银亿·都会国际,一定将以综合体的姿态与无与伦比的交通优势,成为整个鄞州板块当之无愧的城市中心。东方大匠之作,纯大阳光户型,打造健康光鲜的国际样板生活:约67-129㎡阳光户型,南北通透户户全明,现场也赢得了许多购房者的青睐和认同。您先生的这一次一口气抢下两套,一套67㎡的给

父母住,一套129㎡给自己。他对笔者说:“现在手头宽裕了,当然想要买大品牌的房子,建筑、景观、施工上的都是国际一线团队,品质有保障!”

周到源于实力 首付贷限时免息,无压力购房不等人

银亿股份携手人人贷互联网金融平台,天下贷、全家贷,为客户提供零首付、免利息、免手续费的首付贷服务,最高可贷50%首付,最快3天放款,且不计征信,不影响后续贷款按揭;以总价约54万计算,最低约8万即可签约,为客户轻松解决购房首付问题,幸福生活指日可“资”。天下贷负责人表示,互联网金融平台提供全贷、全免手续费的首付贷服务,在于还款还是零一次,选择与银亿合作尝试,正是看中了百福银亿的超强实力!

**首批即将售罄/五一紧急加推
钜惠仅限5月/错过再无此价**

VIP热线: **8735 3322**
展示中心地址: 雅戈尔大道与鄞州大道交汇处
开发商: 宁波富田置业有限公司 鄞房预售字(2015)第009号
(以上所示面积均为建筑面积,价格一房一价)